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Kao apostrof teme dolazi rad „Stil˝ koji prikazuje oprečnost starog i novog i koje povezuje isti 

stav – stil. Stil se u užem smislu riječi shvaća kao osobna odlika individualnosti, međutim, u 

širem kontekstu može biti označen kao jedna dominantna struja u izgradnji poželjnog vanjskog 

izgleda. Posjedovanje određenog  fizičkog predmeta (npr. torbice) može dovesti do toga da  za 

nekoga možemo reći da „ima stila˝ ako posjeduje taj predmet. Polovica je portreta, s lijeve 

strane lica izrađena u „stilu˝ starih majstora; tajanstvena diva aristokratskog držanja 

suprotstavljena suvremenoj goloj preplanuloj avanturistici. Svaka posjeduje jedan upečatljivi 

komad nakita kao odliku vlastitog stila, ali i jednu stvar koja im je zajednička – 

predimenzioniranu torbicu u prvom planu slike. Riječ je o statusnom simbolu u obliku predmeta 

koji duži period predstavlja nedostižan san za mnoge žene, a slovi kao kruna stila, elegancije i 

prestiža koja samo određene „sretnice˝ stavlja na pijedestal društva. Naslov reklame koja je 

nadahnula rad je Some style is legendary, aludirajući na želju za statusom koja nikad neće 

izblijediti. 
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Stil,  kolaž na papiru,  70 x 50 cm 
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5. ZAKLJUČAK 

 

Diplomskim sam radom željela postići da promatrač razmišlja privućen temom o tome što je 

ljudima važno i da razmisli o svojim prioritetima. „Objekti afekcije˝ jasnim simbolima oblikuje 

temu koja je lako razumljiva većini, i mogla bi, nadam se potaknuti introspekciju u promatrača. 

Obradom ove teme i sama sam naučila da život nije konstantna utrka za materijalnim dobrima, 

već se njegova kvaliteta očituje u rasteru satkanom od „mrljica˝ podjednakih važnosti, poput 

prijateljstva, ljubavi, zdravlja, općenitog zadovoljstva onime što posjedujemo i onime što nas 

čini jedinstvenima, a ne pripadnicima pomodnog i prolaznog. Smatram da sam ovim radom 

zaokružila dugogodišnje studiranje na Akademiji likovnih umjetnosti, spojivši program 

Grafičkog i Slikarskog odsjeka,  tijekom kojeg sam sa znatiželjnom istraživala ljude kao i 

jedinstvenost njihovog postojanja. Slikarsku tehniku kolaža  istraživala sam kao izraz već od 

treće godine studija i  otkrila sam da pomoću njega mogu s lakoćom izraziti svoj umjetnički 

interes.  Time sam zaokružila sam studij tijekom kojeg sam naučila razne tehnike kojima mogu 

dosljedno prikazati svoje unutrašnje stanje i razmišljanje  kao pojedinca koji se želi pronaći u 

svijetu umjetnosti kao u mediju komunikacije kako s društvom tako i sa samom sobom. 
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